新闻热线:0571-85310540 13857101115

共庆中秋佳节

"反诈月饼"亲手做

东阳市公安局南马派出所持续深化夏季治安打击整治行动,近日,民警走访校园, 会同志愿者一起制作"反诈月饼",赠送给小朋友,共庆佳节的同时也宣传反诈知识。

通讯员 徐步文 摄



环保灯笼挂起来

临近中秋,长兴县开发区中心幼儿园通 过制作彩泥创意"月饼"、用废旧包装纸制作 环保灯笼等方式,让孩子们了解中秋节传统 文化,培养动手能力和创造能力。

新华社 徐昱 摄



连夜找回走失老人

通讯员 陈婧琰 陈圣

本报讯 近日,金华市民方先生将一面写有"人民警察为人民,失而复得暖人心"的锦旗送到金华市公安局金东分局曹宅派出所, 感谢派出所民辅警帮他找回走失的老父亲。

9月7日晚,根据夏季治安打击整治行动安排,曹宅派出所民辅警在辖区开展巡逻,巡逻至桥下村时,碰上了正在焦急寻找走失父亲的方先生。原来,方先生的父亲离家大半天了,很晚也没归家。"他身体不好,我真怕他出什么意外",方先生急得团团转。

根据老人的衣着信息、走失细节,民警一方面安排派出所综合指挥室开展视频查看,另一方面组织警力开展地毯式寻找。3个多小时后,民辅警终于在桥下村和桥西村交接处找到了老人,此时老人已全身无力地瘫坐在地上。民辅警立即将老人扶起,将他安全送回家中。

规范管理辅警队伍

通讯员 朱国政 本报记者 方正义

本报讯 近日,温岭市横峰派出所教导员林玉玲开展辅警"五检查"工作,对辅警队伍的内务卫生、值班备勤、警容风纪等情况进行专项检查,通过每日常态化的督查,促进辅警队伍规范化细节养成。

今年以来,为促进辅警队伍健康稳定发展,该所强化制度保障,优化辅警队伍绩效考核机制,固化新辅警人职教育、每周辅警队伍例会、周训练、月约谈、生日会等队伍管理机制,推行关键岗位轮岗制度,形成完整的制度化辅警长效管理模式;通过持之以恒的"每周一练"制度,为辅警量身定制多元化的体能、警务技能等培训项目,着力提升辅警队伍的整体素质和履职能力;加强辅警八小时外监督管理,重点在涉酒等方面进行日常监督,筑

牢廉洁防线。

对校园霸凌说"不"

近日,温州市公安局龙湾区分局状元派出所民警张家炫来到状元一小开展"开学第一课"法治宣讲进校园活动。民警通过剖析真实案例,引导学生们深刻认识校园霸凌的严重后果,增强自我保护意识和法律意识。

通讯员 郑斌方



救出被困淤泥男子

近日,台州市公安局椒江分局巡特警大队巡逻人员胡志涛、张家诰在 江滨公园附近开展"夏季行动"时,接到路人求助:有一名男子因下滩涂拍 照被困淤泥里,情况危急!两人立即赶到现场,成功救出被困男子。

通讯员 林昊 何文斌 摄



守护夏夜平安加码

连日来,安吉县公安局在全县范围内组织开展第三次集中统一行动, 全面深入清查并整治社会治安风险隐患,持续提高社会治安管控能力。

通讯员 王英彗 摄



紧紧抓住"早锻炼"

连日来,为抓住群众早锻炼的时机,临海市公安局杜桥派出所民警天天早起,来到嵩山公园开展"夏季行动"巡查宣防工作,通过与早锻炼的群众面对面交谈,倾听民声、了解民意,宣传安全防范和反诈知识及便民利民措施,提高见警率、提升群众满意度。

通讯员 叶明銮 摄



真火真烟模拟训练

通讯员 马超怡

平安 7

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队邀请国际消防救援组织CFBT-CHN培训团队,对全区消防救援队伍开展真火真烟模拟训练,有效促进消防救援人员对真实火场的心理适应能力以及应对处置能力。

培训以CFBT 真烟真火理论基础为牵引,按照"实景练"与"体验学"的原则,坚持"从难从严、紧贴实战"的考核要求,以抓实基础技能和规范作战行动为重点,科学设置了基础科目、搜索救助、紧急避险及脱困、烟火特性、建筑火灾扑救实用技术5大类实训内容,通过"场景还原、示范教学、现场指导、随堂考评"等形式压实培训效果。

"手拉手"共学消防

通讯员 朱晨旸

本报讯 近日,杭州市拱墅区消防救援大队联合区教育局录制了一档关于电动车消防安全的节目,作为2024年秋季拱墅区"中小学消防开学第一课"播出,全区所有中小学、幼儿园观看学习。在杭州市德胜小学,拱墅区大关消防救援站指导员周彬还现场给师生们上了一堂消防培训课。

大队将继续积极推动"中小学消防开学第一课"品牌建设,围绕"让孩子带动家庭,从而影响整个社会"的目标,一方面提倡家长和孩子"手拉手"共同学习消防安全知识,另一方面推广理解、信任、沟通、陪伴的教育理念,与家长、老师携手守护孩子成长。

共筑消防安全防线

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日,苍南县宜山镇应急消防站联合共富委消防微型站开展应急消防技能演练,普及应急消防安全知识,提升居民及企事业单位的消防安全意识和应对突发事件能力,力求大家在紧急情况下能够迅速、有效地采取自救和互救措施。

此次全镇多地开展应急消防演练,不仅是消防救援技能的展示和检验,更是深刻的消防安全教育。在技能演练过程中,消防队员不仅展示了专业的救援技能,还穿插讲解了火灾预防、初期火灾扑救、火场逃生自救等实用知识,引导大家树立正确的消防观念、掌握基本的消防技能,呼吁每一位居民都成为消防安全的宣传者和践行者。

加强消防宣传力度

通讯员 王孝煜

本报讯 近日,苍南县南宋镇应急管理服务中心开展"每月9日"消防安全知识宣传活动,加强多业态混合经营场所的消防安全宣传力度,提高居民群众的消防安全意识和自防自救能力,在辖区营造浓厚的消防安全宣传氛围。工作人员向过往的居民群众发放消防安全资料,并对照资料内容开展"面对面"消防安全知识技能答疑解惑,重点讲解了灭火器的使用方法、电动自行车如何正确停充等内容,提醒广大群众学习消防知识、掌握火场逃生和紧急避险自救技能,叮嘱他们在日常生活中注意用火、用电安全,做好家庭防火"三清三关"。

快速恢复交通秩序

通讯员 林花花

本报讯 日前,苍南交警宜山中队执勤人员巡逻至灵海大道严处路段时发现,一辆三轮摩托车因驾驶员操作不当导致车上货物散落一地,该车所停位置正好在十字路口,严重影响了来往车辆通行。执勤人员见状,立即上前帮忙:一人疏导交通,引导车辆绕道通行;一人帮助三轮摩托车驾驶员把车挪到路旁不影响交通的位置停放,并帮忙把散落在地的货物搬到车上。两名执勤人员默契配合,快速恢复现场交通秩序,避免二次事故发生。